IIpakTnueckas padora no reme: «J/Iuneiinas anredopa»

1. Jlan panHoro onpepenureds A HafTH MHHOPH H

Bui-
Mo MIEMEH-

ad3j.

JIEMEHTOB o,

tenb A: a) pas’noxHB €ro

AONOJHEHHA

anrefpandgeckie

UHCIHTE ONpeaeH

MeHTaM j-ro croabua;

i CTpOKE.

Tam i-il CTPoKH; 6) Pa3joRkHB €T0 O 1€

B) NOJyuHB TPELBAPHTEALHO HYIH B i-

£l

- o .
w64 69 90 n,_#o.uﬂ* —th — Wma
. [ R o™ : I I - S — ™ — -
o3 : - o &a . —
EUHBRIBIE__ _ N ooy~ | SN~ | ]2]3Ah oy w0 — g 0 ==
* - o0 L= -+ ¥ o s R - N
_ _ _ Jwﬁwnéni = _ _ - _ __ _ _ — = o1 < . e o — IU O N O e
e lhemo =1 - I e I |
o oem e | < oo o~ L e = e R -+ R = | erwm ™=
Noo s T _ _ o = = _ _ o e I T R bl =
ol N 2 = = o = < &
- - - — — — - - .
- hal - fan! I_..__..._.un.L
- - - — o = I T~ -
= un o — —_— ] =y o M = e R _ _ o _ ] m—
| | _- : | o3 [ R ~ - = A
N e T = = i |
I [ Il I | ~2wo.! cao~o oo — e |
[ R N T- I - B ==l -, = o e — - — 2
__ _ _ - = = lazlﬂ.&ﬂﬁﬂ 3232-|..- — — o p— . - -~ ] =
—coom |l ~—=wn oy [ . L 1l
i - - T wmom ooy R r e i e S
-_— 0 = B 0 == 0T ooy = oy 0 0 o=
: - . — o5 wd =
= e 2 ™ b - - = -



e =R =
I mmo o
o5 .
.2 | M
o
232[.4". .
| | __12333
e - e 1[22;_._.
I | I
= ed
L] (=]
— . -—
J....In_D.d.._ - O O e
| _ _
= o TP ]
T LTy
— |
M=ol 88— T
_ I oy
(S WD S o e O ER wp e
I I
- -—
— (]
- v—

= = — -
| nx._n.m_ﬁ.._nf.. —_—— = o o
o —_— R W e ]
]
o
— e — . I T e —o -

_ Q_ﬂ rﬂ.l.l.néd_._._nu_uw_!.l.l__pn i
o = 7 B ras Y 4

_ [ e e I w0 = = _

S = & 2
- - - -

- — 0 ] e _...1._1hl-1__n. - - £
ol <
P - Q_,..“,,Eﬂ S

s omvo Naa—s
— 3 om _-_. + NS - = o
8 S ey &

i=2 j=2

i=4, j=4.

<
g <o
2o ||
=%

<z 00|
Miuviﬁua
Mﬂx?.ﬂ
S + 4+
D o o
S oW o= o=
E | ++
T *3
=
o e
> -
s
b!l—-
M?]_ﬁ__
bl

m__ |
H333
H....ﬂxx
z +++
SR8
ﬂ o
S +++
2 oo o
EAS A
5 =
) —
Rt
N

-
= |
I
X %
[0 ] [a]
+ |+
o oR R
S
| + 1
nmmn
N,
-
—
A
1
5 58
=
+++
58 8
[
| ++
R
{
o3
-

. @ o= m
RO R B
T |
o
= ™ in] o
+ 10 ]
2R R R
[ B [ ]
|+ 1 +++
S5 8 %%
oo 0 ob -+
{{
v <
_-l.r i

ﬂ/m.v
| 2
(I
Ly B B o
At 3
|1
X 8%

o
+ 4+
% K R
= ob
{
~
A



7x1 — Dx2 = 24,
4x 4 1lx3=39.

21; -f- 3152 ‘f" 413 = lg,
1.9.

2:. + 31’2 -f" 41‘; = 33,
1.8.

7x) — bxs + x3= —33,
4x, 4 x3= —17.

x1+4x2— x3=6,
1.10. 5.-1'2 -{“- 41‘3 = —E'D,,
3x), — 2x2 + Dxa = —22.

X+ x2 -+ 2x3 =11,

Ex] —_ xE—[—EIJ =8:r
|.15.{
4x) + x2 - 4xa = 22.

Iy, — x0—3x3=—9,
X1+ 5x: 4+ x3 =20,
Ix 4+ 4xo -+ 2x3 = 15,

1.16.

2x)— xo—3x3=0,
3x, 4 4xg + 203 = 1,
x4+ 5bxe+ x3= —3.

{
{
{ —3x1 + 5xp + 61y = —8,
{

1.17.

1.18 3xi 4 x4 xai= —4,

X — dxg — 2x3 = —0.

a4+ x4 xa=—4,
—3x; 4 5x2 + 6x3 = 36,
Xy — 4y — 253 = —19,

1.19.
1.2

bx; + x4 2x; =8,

dxi— x4+ x3=—11,
0.
X+ 2x; + 4x3 = 16.

Jx, — x2+ X3=190,
1.21. {5x|+ x2+2x;=11,
x+2x+4x=19.
2x) 4 3x24+ x3=4,
1.22, {2:{.-{- x4+ 3x3 =10,
3.1’|—|—2.l’2+ x;,=].

3x) — 2x9 4 dxa =121,
1.11. 3x|+4x2—2x3=9,

251 — X:— x3=10,

3.\:'|—'2.1'2—5I3:5.
1.12, 4 2x) + 3x2 — 423 =12,

X —2xs 4 3x3 = — L.

2x) — x2 4 2x3 =11, 4x) <+ x2 4 4x3 =06,

411-{-1'2 +4x3= lg, Ex|—x2+2x3‘=ﬂ.
1.13. { 1.14,
X1+ x2 4 2x: = 8. -+ x4 2x0=4.

214 x2+43xs=16,
3x, + 2x2 + x3=8.

X — 2xp -+ 3x: = 14,
].24.{

2x1 43+ xa=12,
I.EB.{

2x) 4 3xz —4x; = — 16,
3..'IZ| — 212 —-EII;] = —8,.

3x) 4 4xg —2x3 =11,
1.25,{2::.— xp— x3= 4,
3x) —2x2 +4xs=11.
x|+5x5~—ﬁx3= —15,,
I.EE.{HM—I— xo 4 4x3 =13,
2% — 32+ x3=09.

4x) — x2 = —6,
1.27. {3.1:] + 253 -} bx3; = — 14,
X — 3+ 4x3=—19,

5.1'1 -!—2_?(.'2—41(3: —lﬁ.
1_25.{ X + 3x3 = —6,
2% —3x24 x3a=09.

x+4xn— n=-—9,
1.29, {4.1'.— X34 Sx3 = —2,

3.!:2 —_ Tx;; = —@G,

3x; 4+ 2x2 - 3x3 = 3,

Txi+4x:— x3=13,
1.30.
2x) —3x2 4+ xa= —10.



